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Свещеническо ръкоположение в Софийската 
духовна семинария

С благословението на Негово Светейшество Българския патриарх и Софийски 
митрополит Даниил, Преосвещеният Браницки епископ Пахомий, викарий на 
Софийския митрополит ръкоположи в свещенически сан дългогодишния 
секретар и преподавател в духовното училище дякон Слави Спасов.

Заедно с епископ Пахомий съслужиха архим. Мелетий, ректор на Софийската 
духовна семинария, архим. Йоаким, игумен на Дивотинската света обител, ик. 
Божидар Маринов, ик. Александър Васев от гр. Делчево, С. Македония, прот. 
Козма Поповски, ефимерий, прот. Петър Кудузки, свещ. Цветан Чиков, свещ. 
Марио Михнев, свещ. Стоян Иванов, свещ. Николай Пенев, свещ. Тома Сариев, 
свещ. Константин Атанасов и дякон Ангел Воденичаров, както и др. 
духовници, съученици и преподаватели на новоръкоположения презвитер. 
Песнопенията на богослужението бяха изпълнени от семинаристи, водени от 
г-н Калин Кирилов.



По време на тайнството епископ Пахомий, духовниците и миряните, 
изпълнили храма, възгласиха „Достоен!“ за новия свещеник на Българската 
православна църква.

В края на богослужението Негово преосвещенство Браницкият епископ 
Пахомий поздрави презвитер Слави и му пожела благодатни години на 
служение на Светата Българска църква и на народа Божий. В своята 
проповед той изтъкна като пример дивния, подвижнически и изповеднически 
живот на светите преподобни отци Исакий, Фавст и Далмат. „Лично мога да 
свидетелствам, че новоръкоположеният свещеник Слави е достоен мъж. За 
неговите множество трудове свидетелства любовта и признанието на всички 
вас, както и на учениците в Софийската духовна семинария, които се учат от 
него и на които той помага в тяхното развитие“, каза епископ Пахомий.

Попълването на свещения клир с нов свещенослужител е радостно събитие 
за цялата Църква, особено в днешния свят, изпълнен с все по-голямо 
желание за придобиване на материални ценности. Това е и причината 
многолетствието в храма да бъде изпълнено гръмко и тържествено.

От своя страна новоръкоположеният презвитер Слави Спасов изказа своята 
благодарност на епископ Пахомий за духовния пример, наставничество и 
подкрепа в неговото служение като дякон.

Отец Слави Спасов e роден през 1990 г., в гр. София. Още от ранна детска 
възраст е свързан със Софийската духовна семинария, която завършва през 
2008 година. През 2013 година се дипломира като бакалавър в Богословския 
факултет на Софийския университет, а на следващата година защитава 
магистърска теза на тема „Обучението по религия като фактор за 
намаляване на агресията в общообразователното училище“. През 2020 г. 
защитава магистърска теза в Университета за национално и световно 
стопанство, специалност: „Счетоводство и контрол“. През 2021 година 
завършва СДК във Факултета по математика на Софийския университет със 
специалност „Учител по информационни технологии“. Постъпва на работа 
като секретар на Софийската духовна семинария през 2013 г., на която 
длъжност е й до днес. На 19 октомври 2017 г., с благословението на 
блаженопочившия Български патриарх Неофит е ръкоположен в дяконски 
чин от Западно- и Средноевропейският митрополит Антоний. Свещ. Слави 
Спасов е женен с две деца.
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